

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Душой прикипели к крестьянскому делу

Люди труда... Кто они? Те, кто встает ни свет ни заря, чтобы обеспечить экономическое процветание села, района и страны, те, кто в поте лица добывает хлеб насущный. Государство прикладывает максимум усилий, чтобы помочь развитию сельскохозяйственной отрасли России. С этой целью разрабатываются новые программы, субсидии и льготы, организуются крестьянско-фермерские хозяйства.

За прошедшие годы отношение сельских жителей к «единолични-

чтобы проанализировать темпы развития КФХ в нашем Износковском районе, узнать об их перспективах на будущее и трудностях сегодняшнего дня, мы совместно с начальником отдела сельского хозяйства администрации МР «Износковский район» Е.М. Васильевым побывали у тех руководителей хозяйств, которые имеют за плечами не один год работы и опыт, познакомились с их производством.

Говоря о нелёгком и очень важном труде земледельцев, нельзя не сказать, что руководители некоторых КФХ - настоящие ветераны фермерского движения, таким является индивидуальный предприниматель, глава крестьянского хозяйства «СПАНИ» А.Д. Максимович. Его крестьянско-фермерское хозяйство было зарегистрировано ещё в апреле 1992 года.

А.Д. Максимович - человек, обладающий внутренней убежденностью в правильности однажды сделанного выбора приложения своих сил, его хорошо знают в нашем районе, а тем более работники сельского хозяйства знают, каким нелёгким и тернистым был его путь к фермерству.

У Максимовича хорошая деловая репутация и далеко идущие планы. Он всегда заранее просчитывает свои шаги, прежде чем принимать какое-то решение. Более того, он амбициозный (в хорошем понимании этого слова) глава крестьянско-фермерского хозяйства, потому что никогда не успокаивается достигнутыми результатами.

Основным направлением в развитии его крестьянско-фермерского хозяйства является кролиководство. В былые годы поголовье кроликов в его КФХ доходило до 2400 голов, на сегодняшний день племенных самок 50 голов, после весеннего окота оно увеличится до 1000 голов, что все равно меньше, чем было раньше. Основной причиной снижения поголовья кроликов А.Д. Максимович называет трудности в реализации мяса, но он не теряет надежды на то, что, как только финансовая ситуация у населения изменится к лучшему, оно станет более платежеспособным, он непременно увеличит поголовье до старых объемов. Параллельно в хозяйстве развивается животноводство. Для улучшения условий содержания животных в 2014 году было приобретено ангарное помещение для размещения в нем коров.

В 2015 году по причине низких цен на молоко А.Д. Максимович принял решение о переводе КРС, имеющегося в хозяйстве, с молочного на мясное скотоводство, был приобретен бык мясной породы геррефорд. Сегодня поголовье КРС в крестьянско-фермерском хозяйстве «СПАНИ» насчитывает 35 голов. К 2018 году его планируется увеличить до 50 голов, в 2019-м - до 100.

Увеличить поголовье позволяет и кормовая база. Ежегодно в данном хозяйстве обрабатывается 220 га собственной и арендованной земли, сто из которых - это земли, введенные в эксплуатацию после ликвидации с нее кустов и деревьев. В 2017 году планируется дополнительно освободить от кустов, леса и ввести в эксплуатацию 20 -25 гектаров.

В этом году на 45 гектарах здесь планируется посеять овёс и пшеницу, в планах посадить немного картофеля. Еще недавно, в 2008 году, картофеля здесь сажали гектаров по 15, но с тех пор много воды утекло, прибыль с продажи картофеля сегодня минимальная, при затратах в четыре рубля, картофель продается с поля по пять руб. 50 копеек. Но, несмотря на это, А.Д. Максимович в этом году все равно планирует произвести закупку сортовых семян картофеля, потому что верит, что его экологически чистые овощи скоро все равно станут востребованными населением.

Для обработки земли и посевов в КФХ «СПАНИ» имеется и необходимая техника: 10 тракторов, два комбайна (зерноуборочный и картофелеуборочный), необходимое навесное оборудование. Почти все в данном хозяйстве автоматизировано, поэтому, начиная с 2010 года, рабочую силу со стороны здесь не привлекают.

Алексей Дмитриевич Максимович постоянно старается внести в свою работу что-то новое и интересное. В этом году на площади 0,4 га он планирует высадить около 100 штук саженцев грецкого ореха. Два года назад, благодаря его усилиям, в д. Голенки был восстановлен пожарный водоем, который он зарыбил. Чтобы рыбы успешно переримовали, на водоеме был установлен аэратор - специальное оборудование для насыщения воды кислородом. Надо сказать, что опыт по восстановлению прудов у А.Д. Максимовича был и ранее, в 2014 году он очистил от ила и водорослей ещё один пожарный пруд - малый пожарный пруд, так он его называет, и высадил в нем декоративные лилии. В этом году эти растения будут рассаживать, чтобы через один-два года выставлять эти красивые редкие цветы на продажу.

А в планах на 2017 год - ввести в эксплуатацию ещё один пруд, и тогда



В теплице КФХ «Гуменив Д.Я.»: руководитель КФХ Д.Я. Гуменив (слева) и начальник отдела сельского хозяйства администрации МР «Износковский район» Е.М. Васильев.

да потребность деревни Голенки в воде на случай чрезвычайной ситуации будет закрыта полностью, а в восстановленный пруд также будет запущен малек карпа койи. Сегодня, благодаря заботам А.Д. Максимовича, в Голенках отличная рыбалка, здесь можно поймать белого амура, карпа, щуку и подлещика.

А.Д. Максимович никогда не остается в стороне и от проблем своих земляков, вместе с которыми, при поддержке администрации МР «Износковский район», им был построен мостовой переход через реку Изверь, восстановлена дорога между деревнями Леоново и Доманово. В планах на этот год - восстановление дороги по д. Доманово и от этой деревни до деревни Леоново. В 2013 году А.Д. Максимович вместе с местными жителями организовал свою пожарную часть, закупив пожарные рукава, ёмкости, а в 2015 на берегу реки Изверь ими был обустроен и оборудован местный пляж.

Жизненная энергия, многолетний опыт, целеустремленность позволяют данному крестьянско-фермерскому хозяйству стабильно развиваться и с уверенностью смотреть в будущее.

КФХ «Гуменив Д.Я.» - это еще одно хозяйство, которое мы посетили с Е.М. Васильевым. Оно было зарегистрировано недавно и начало свою работу в марте 2016 года. Направления развития этого крестьянско-фермерского хозяйства разнообразные, но основным является свиноводство. На сегодняшний день здесь имеется 110 голов свиней, 56 из них - маточное поголовье. Как рассказал нам руководитель хозяйства Дмитрий Ярославлевич Гуменив, свиноводством здесь занимаются с 2010 года. В планах на 2017 год - сменить основное направление

развития производства на мясное скотоводство КРС. С этой целью здесь будет закуплено около 100 голов крупного рогатого скота абердин-ангусской породы и геррефорды. Для перехода на мясное скотоводство в хозяйстве имеются все условия, а главное - есть специализированные помещения и поля для выпаса скота.

После закупки КРС здесь приступят и к возделыванию земель - севообороту трав на корм скоту, техника для этого тоже есть в хозяйстве, осталось только прикупить навесное оборудование (плуг, косилку).

Говоря о развитии данного КФХ, отмечу, что кроме животноводства здесь занимаются выращиванием овощей и цветов в тепличных условиях. На территории хозяйства построены две теплицы площадью 18 на 8 метров каждая. Когда мы посетили их, работник хозяйства Е.Н. Бубок как раз производила пикирование (рассаживание) растений в индивидуальные емкости. С её слов, к севу семян здесь приступили ещё в конце зимы, сделать это в такие ранние сроки позволило устройство для подогрева почвы, установленное в теплицах. Растениям в таких условиях хорошо и комфортно, поэтому и рассчитывают здесь на ранний урожай.

Везде на территории хозяйства чистота и порядок. Стабильность развития предприятия позволяет строить планы развития на ближайшее будущее. Как сказал руководитель КФХ Д.Я. Гуменив, если все намеченные планы удастся реализовать, то в перспективе планируется обустроить свой убойный цех, а главное, для расширения своего производства в хозяйстве появятся новые рабочие места для трудоустройства местного населения.

(Окончание на 2-й стр.)



Скотоводство - одно из направлений развития КФХ «СПАНИ».

кам» изменилось коренным образом. Если в первые годы многие не верили в то, что они смогут успешно работать, то сейчас фермеры пользуются у односельчан заслуженным уважением и авторитетом. Ведь благодаря им созданы рабочие места, решаются социальные проблемы села, пополняются местные бюджеты.

В нашем районе насчитывается почти два десятка крестьянско-фермерских хозяйств. Непростую профессию фермера каждый из них выбрал по-разному, иногда благодаря стечению различных обстоятельств, а кто-то осмысленно и с большим желанием. Есть и такие, кто однажды окунаясь в эту стезю, да так и прикипел душой к крестьянскому делу.

С каждым годом количество КФХ в нашем районе увеличивается, соответственно, растет и наличие в них производственных ресурсов. Так, на сегодняшний день в крестьянско-фермерских хозяйствах нашего района обрабатывается 680 га земли, в том числе 445 га земли взято в аренду. Направление развития хозяйств самые разнообразные. Конечно, основным является мясное скотоводство КРС, но кроме этого фермеры занимаются овцеводством, свиноводством, кролиководством, птицеводством, выращиванием зерновых культур, картофеля, овощей (как на открытом грунте, так и в тепличных условиях), выращиванием грибов вешенки. Большой интерес у фермеров вызвало пчеловодство. По сравнению с 2015 годом в 2016 году число пчелиных семей в период медосбора увеличилось с 10 до 46.



А.Д. Максимович с уловом. Рыбалка удалась. Вот такие рыбки водятся в созданных им водоемах.

21 апреля 2017 года с 11.00 до 13.00 в рамках осуществления выездного приема начальник юридического отдела аппарата Уполномоченного по правам человека в Калужской области **В.В. НИКИФОРОВ** будет проводить бесплатную юридическую консультацию жителей п. Мятлево и Износковского района.

В рамках приема можно будет получить качественную юридическую помощь по различным правовым вопросам (жилищное право, земельное законодательство, права потребителей жилищно-коммунальных услуг, трудовое право, право социального обеспечения) и др.

Прием будет проходить по адресу: Калужская область, Износковский район, п. Мятлево, ул. Интернациональная, д. 7, Мятлевская сельская библиотека.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Душой прикипели к крестьянскому делу

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Для организации успешного дела важно обладать трудолюбием, умением вести хозяйство. Именно благодаря таким фермерам, как А.Д. Максимович и Д.Я. Гуменив, можно решать проблему обеспечения нашего Износковского района собственным продовольствием. Таких фермеров государство всячески поощряет и поддерживает. Предпринимаются серьезные меры, которые направлены на развитие и повышение уров-



Пикировка растений - дело трудоемкое. На снимке - Е.Н. Бойко.

невения сельского хозяйства, предусмотрены программы выдачи грантов, которые позволяют фермерам и владельцам крестьянских хозяйств выйти на новый уровень развития, построить хозяйство, которое будет успешно в экономическом плане.

На сегодняшний день в Калужской области реализуется ведомственная целевая программа «Поддержка начинающих фермеров в Калужской области», в рамках которой при соблюдении условий начинающему фермеру выделяется грант в размере до 1,5 млн. рублей, а также единовременное пособие до 250 тысяч рублей.

В рамках ведомственной целевой программы «Развитие семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств Ка-

лужской области» при соблюдении основных условий предоставления гранта на развитие семейных ферм выделяется денежный грант в размере до 21,6 млн. рублей.

На территории нашего Износковского района крестьянско-фермерские хозяйства действуют не один год. Первый грант на развитие мясного скотоводства был получен КФХ «Острик С.Н.» ещё в 2012 году. В 2014 году грант также на развитие мясного скотоводства получило КФХ «Чарорик А.Г.». В 2015 году на развитие мясного скотоводства - КФХ «Сорокин Б.Н.» и на выращивание грибов вешенки - КФХ «Прохоров Г.А.». Надо отметить и что и в 2016 году руководителем КФХ «Бойко П.Г.» были поданы документы на получение гранта, которые будут рассмотрены в 2017 году.

На сегодняшний день в КФХ «Гуменив Д.Я.» готовятся документы для вступления в программу «Развитие семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств Калужской области», что, несомненно, поддержит данное КФХ в его развитии. В КФХ «СПАНИ» на сегодняшний день пока справляются своими силами, но возможность воспользоваться помощью государства не исключают.

Крестьянско-фермерские хозяйства вносят свой достойный вклад в развитие животноводства и растениеводства. Конечно, временами фермерам приходится нелегко: дорожает сельскохозяйственная техника и ГСМ, а цены на сельскохозяйственную продукцию невысокие, имеются проблемы и с её сбытом, но несомненно, что за КФХ - будущее сельского хозяйства, и при поддержке и помощи у них будет возможность насытить наш рынок отечественной продукцией, качественной и недорогой.

Т. ШИШКОВА.

P.S. В ближайших номерах газеты мы продолжим анализ темпов развития КФХ в нашем Износковском районе.

КОНКУРСЫ

И мастерство, и вдохновенье...

На базе Износковской средней общеобразовательной школы прошел районный этап Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика», в котором приняли участие учащиеся шести школ района с декламацией прозаических произведений отечественных авторов.

Конкурс открыла специалист отдела образования Г.В. Матяшова. Она пожелала всем участникам успешного выступления и пригласила представителей школ принять участие в жеребьевке, которая определила порядок выступления.

Волновались и участники конкурса, и готовившие их учителя. Но волнение это было естественным и приятным.

Все выступающие основательно подготовились к конкурсу, обдуманно и серьезно подошли к выбору текста для выступления и к его представлению.

Все 16 участников конкурса: И. Зиннуров, Н. Булаев, М. Коврига, А. Минаева, А. Новикова, С. Иванова, Д. Губина, И. Саяпин, С. Статова, О. Кристева, Л. Устимова, Т. Николаева, А. Герасенкова, Е. Тимошина, А. Тришкина - продемонстрировали свой артистический талант, любовь к книге и словесному искусству. Для прочтения на конкурсе школьники подготовили тексты известных писателей: К. Паустовского, В. Распутина, Б. Васильева, Б. Медведова и других писателей.

Этот пасмурный весенний день стал настоящим праздником для всех, кто присутствовал на конкурсе, да иначе и быть не могло, поскольку



Участники конкурса «Живая классика».

встреча с талантливыми детьми - это всегда праздник.

Глядя на юных чтецов, все присутствующие в зале понимали, что конкурс - это лишь мгновение, а чтение вечно. И ни у кого не возникло сомнения в том, что этим детям навсегда по пути с книгой.

Конкурсанты серьезно подготовились к выступлению, не просто заучив выбранный текст, а умело передав его интонационное содержание. Отдельные выступления сопровождалась музыкой, сценическими костюмами. Сколько чувств, эмоций внесли чтецы в свои выступления! Особенно трогательно прозвучал отрывок из повести В. Распутина «Прощание с Матерой» в исполнении А. Новико-

вой (Износковская СОШ). Алина не в первый раз участвует в конкурсе «Живая классика», и каждый раз она удивляет зрителей своей эмоциональностью и мастерством. Удачным оказался дебют и самого юного участника конкурса И. Зиннурова из Извольской ООШ. Он представил на суд жюри отрывок из сказочной повести В. Медведова «Баранкин, будь человеком!».

После подведения общих итогов были определены три главных победителя. Первое место заняла А. Новикова (Износковская СОШ), второе - Е. Тимошина (ООШ д. Ивановское), третье - А. Тришкина (ООШ д. Ивановское).

И победители, и участники районного этапа конкурса «Живая классика» были награждены грамо-



И. Зиннуров, самый юный участник конкурса «Живая классика».



Победители конкурса «Живая классика»: (слева направо) Е. Тимошина, А. Новикова, А. Тришкина.

тами. А. Новикова, Е. Тимошина и А. Тришкина будут представлять район на областном конкурсе, который пройдет в апреле 2017 г.

Т. АНДРЕЕВА.

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

Духовных книг Божественная мудрость

Книжная мудрость подобна солнечной светлости, но солнце тучи темные закрыть могут, а свет книжный никому не затмит. (Из древнерусского поучения.)

В России 14 марта отмечался День православной книги. В нашей школе совместно с настоятелем прихода с. Износки иереем Александром Немшиловым было проведено мероприятие на тему «Книги - источник знаний о нашей истории и культуре», посвященное этому событию.



В ходе занятия отец Александр рассказал учащимся о возникновении праздника. С собой он принес старинные книги, среди них была книга «Апостол». Дети с интересом рассматривали пожелтевшие страницы книг, пытались прочесть то, что в них было написано.

Далее дети познакомились с современными православными книгами. Особое внимание было уделено книгам мосальской писательницы Надежды Смирновой. Ее книги отличаются большой достовер-



ностью, хорошим знанием жизни и быта простого человека, о чем автор знает не понаслышке. Сюжеты для своих произведений Надежда Смирнова берет из самой гущи народной жизни. Главным критерием произведений является нравственность. Мерилом нравственности является Господь, раз и навсегда утвердивший на земле ценности, не подлежащие ревизии. У Надежды Смирновой есть положительный герой. Ее герои - тихие, незаметные «несвятые святые». Их много. С одной героиней учащиеся и познакомились на уроке. В серии книг «Подарок Царицы Небесной», «Дуняшина Пасха», «Троица зеленая» рассказывается о девочке Дуняше, которая жила в г. Мещовске Калужской области.

От руководителя школьного музея Г.В. Кальченко обучающиеся узнали о том, что девочка Дуняша, уроженка г. Мещовска Калужской области, впоследствии стала женой царя Михаила Федоровича Романова, матерью царя Алексея Михайловича, бабушкой Петра I. Рассказ сопровождался познавательной и красочной презентацией.

В заключение была проведена творческая работа с учащимися. Из всего услышанного детям пришлось собрать информацию в «свою» книгу. Ребята работали в группах. Собрали материал о первых печатных книгах, о родословной Евдокии Стрешневой, о Свято-Георгиевском монастыре. Учащиеся составляли пословицы, синквейны о книге. Занятие прошло в интересной, познавательной и творческой форме. Хочется подчеркнуть, что только чтение книг заставляет думать и воспитывает душу человека.

Т. СОЛОВЬЕВА,
учитель ОПК
Износковской школы.

ОФИЦИАЛЬНО

Награждены победители конкурса на лучший проект скульптурной композиции, посвященной природе

28 марта региональный министр природных ресурсов и экологии Варвара Антохина приняла участие в торжественной церемонии награждения лауреатов творческого конкурса на лучший проект скульптурной композиции, посвященной природе. На мероприятии присутствовали начальник управления архитектуры и градостроительства области Олег Стрекозин, председатель Калужского союза строителей Николай Алмазов, члены жюри и начинающие скульпторы.

Претендентами на звание лучших стали 43 работы. В номинации «Малая Родина» победу одержали МКОУ «Извольская основная общеобразовательная школа», МГОУ ДО ЦРТДиЮ «Школа изобразительных искусств» из Обнинска, МБДОУ № 83 «Соколёнок» из Калуги. В номинации «Экообраз» - обнинская МГОУ ДО ЦРТДиЮ «Школа изобразительных искусств», людиновская МКОУ «Основная школа № 5», скульптор из Самары Иван Мельников. Отмечалось, что многие из представленных проектов можно использовать как для возведения памятников, так и для благоустройства территории муниципальных образований области.

В своем поздравлении Варвара Антохина подчеркнула: «Замечательно, что участниками конкурса стали как профессиональные скульпторы, так и детские коллективы. Объединяет эти работы желание сберечь и сохранить родную природу».

Победители были отмечены дипломами ведомства и денежными премиями, предоставленными ООО «Этномир». Кроме того, двум коллективам юных художников был вручен поощрительный приз - сертификат на участие в образовательной программе «Экология. Среда обитания» в культурно-образовательном центре «Этномир».

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
<http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ СООБЩАЕТ

О размещении информации о государственных и муниципальных учреждениях на официальном сайте Российской Федерации в сети Интернет

В целях соблюдения требований Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ (ред. от 19.12.2016) «О некоммерческих организациях» органам государственной власти области и органам местного самоуправления необходимо обеспечить публикацию подведомственными государственными (муниципальными) учреждениями на официальном сайте РФ для размещения информации о государственных учреждениях (bus.gov.ru) следующей информации:

1. В срок до 1.04.2017 г.:
- государственных заданий на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов,

- планов финансово-хозяйственной деятельности на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов,

- показателей бюджетной сметы на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов.

2. В срок до 1.06.2017 г.:

- отчетов о результатах деятельности и об использовании закрепленного за ними государственного имущества за 2016 финансовый год,
- годовой бухгалтерской отчетности учреждений за 2016 финансовый год.

Указанная информация размещается в соответствии с приказом Ми-

нистерства финансов РФ от 21.07.2011 г. № 86н (ред. от 17.12.2015 г.) «Об утверждении порядка представления информации государственным (муниципальным) учреждениям, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта».

Министерство финансов области обращает внимание, что наличие данной информации будет учитываться при формировании оценки качества финансового менеджмента главных распорядителей средств областного бюджета.

В. АВДЕЕВА,
министр финансов
Калужской области.

ВЕСТНИК ПРОКУРАТУРЫ

Денежная компенсация за несвоевременную выплату заработной платы

С октября 2016 года действуют изменения Трудового кодекса РФ, согласно которым определен новый размер денежной компенсации за несвоевременную выплату заработной платы.

В случае нарушения работодателем установленного срока выплаты заработной платы, оплаты отпуска и других выплат, причитающихся работнику, работодатель обязан дополнительно выплатить работнику проценты (денежную компенсацию).

С 3.10.2016 г. размер денежной компенсации (процентов) за несвоевременную выплату заработной платы должен быть не ниже 1/150 действующей ключевой ставки Банка России от не выплаченных в срок сумм за каждый день задержки зарплаты (ст. 236 ТК РФ).

До 3.10.2016 г. размер должен составлять не ниже 1/300 действующей ставки рефинансирования Банка России от не выплаченных в срок сумм за каждый день задержки (ст. 236 ТК РФ).

Первым днем задержки является день, следующий за установленной датой выплаты зарплаты. Последним днем - дата фактической выплаты зарплаты.

Размер выплачиваемой работнику денежной компенсации может быть повышен коллективным договором, локальным нормативным актом или трудовым договором (ст. 236 ТК РФ).

Обязанность выплаты указанной денежной компенсации возникает независимо от наличия вины работодателя (ст. 236 ТК РФ).

Согласно пункту 55 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 17 марта 2004 года № 2 «О применении судами Трудового кодекса Российской Федерации», начисление процентов в связи с несвоевременной выплатой зарплаты не исключает права работника на индексацию сумм задержанной зарплаты в связи с их обесцениванием вследствие инфляции.

Также в случае задержки выплаты зарплаты на срок более 15 дней работник имеет право, письменно известив работодателя, приостановить работу на весь период до выплаты задержанной суммы (ч. 2 ст. 142 ТК РФ).

Изменены условия привлечения к административной ответственности за нарушение тишины и покоя граждан на территории Калужской области

Законом Калужской области от 24.06.2016 № 108-ФЗ с 5 июля 2016 года пункт 3 статьи 2.8 Закона Калужской области от 28.02.2011 № 122-ОЗ «Об административных правонарушениях в Калужской области», устанавливающий административную ответственность за нарушение тишины и покоя граждан на территории Калужской области при производстве строительных и (или) ремонтных работ в многоквартирных домах, изложен в новой редакции.

Согласно указанному пункту статьи 2.8 Закона запрещается нарушать тишину и покой граждан при производстве строительных и (или) ремонтных работ в многоквартирных домах с 7.00 до 8.00 (с понедельника по пятницу включительно), с 7.00 до 10.00 (в субботу, воскресенье и нерабочие праздничные дни) и с 21.00 до 23.00 (ежедневно). В прежней редакции названной нормы запрет устанавливался на нарушение тишины и покоя граждан во все дни с 7.00 до 8.00 и с 21.00 до 23.00. То есть время запрета на проведение строительных и (или) ремонтных работ в многоквартирных домах, сопряженных с нарушением тишины и покоя граждан, в выходные и нерабочие праздничные дни увеличилось на два часа.

Ответственность за данное правонарушение предполагает наложение административного штрафа на физических лиц (граждан) в размере до 2 000 рублей, на должностных лиц - до 10 000 рублей, на юридических лиц - до 20 000 рублей.

Г. МАЛЕНКОВА,
помощник прокурора
Износковского района
юрист 1-го класса.

Осужденным к пожизненному лишению свободы должна предоставляться возможность иметь одно длительное свидание в год с близкими

родственниками и иными лицами

В соответствии с Постановлением Конституционного Суда РФ от 15.11.2016 г. № 24-П осужденным к пожизненному лишению свободы, вне зависимости от срока отбывания наказания, должна предоставляться возможность иметь одно длительное свидание в год с близкими родственниками и иными лицами.

Так, Конституционный Суд РФ признал положения п. «б» ч. 3 ст. 125 и ч. 3 ст. 127 Уголовно-исполнительного кодекса РФ - в той мере, в какой они исключают возможность предоставления длительных свиданий лицам, осужденным к пожизненному лишению свободы, в течение первых 10 лет отбывания наказания, - не соответствующими Конституции РФ во взаимосвязи со ст. 8 Конвенции о защите прав человека и основных свобод в ее интерпретации Европейским Судом по правам человека.

Федеральному законодателю надлежит установить условия и порядок реализации лицами, осужденными к пожизненному лишению свободы, права на длительные свидания.

Впредь до внесения в правовое регулирование надлежащих изменений, вытекающих из названного постановления, осужденным к пожизненному лишению свободы должна предоставляться возможность иметь одно длительное свидание в год с лицами, указанными в ч. 2 ст. 89 УИК РФ.

Неполная выплата в установленный срок зарплаты - основание для проведения внеплановой проверки в рамках госнадзора в сфере труда

Сообщения о нарушениях работодателями обязательных требований, приведших к неполной выплате в установленный срок зарплаты, являются основанием для проведения в отношении него внеплановой проверки в рамках госнадзора в сфере труда.

Постановлением Правительства РФ от 18.11.2016 г. № 1213 внесены изменения в п. 10 Положения о федеральном государственном надзоре за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 1.09.2012 г. № 875.

Уточнено, что основанием для проведения внеплановой проверки, в рамках федерального государственного надзора за соблюдением трудового законодательства, является в том числе поступление в федеральную инспекцию труда обращений и заявлений граждан, юридических лиц, информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления, профессиональных союзов, из средств массовой информации о фактах нарушений работодателями обязательных требований, в том числе требований охраны труда, приведших к невыплате или неполной выплате в установленный срок заработной платы, других выплат, причитающихся работникам, либо установлению заработной платы в размере менее размера, предусмотренного трудовым законодательством.

О. ЭТЦЕЛЬ,
помощник военного прокурора Калужского
гарнизона, старший лейтенант юстиции.

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

Детям нужна семья

Валерий Д.

№ РБД 0789

Дата рождения - май 2001 г.

Не любить его нельзя

Валера - любимец всего детского дома-интерната. Мальчик ласковый, доброжелательный, понимающий, отзывчивый и послушный. Все лучшие человеческие качества воплощены в одном ребенке. Вы скажете, что такого не бывает, нет - бывает! Любит трудиться. Без дела сидеть не будет. Все хозяйственные работы он выполняет с удовольствием и качественно. Он и пол помоем, и снег почистит. Обожает весенние работы в теплице. О нем говорят - всё умеет и любит, за это и его все любят. От взаимной симпатии с окружающими у Валеры и характер не ломается в так называемый трудный переходный возраст. Нет у него трудностей ни с кем из интерната. А есть только боль - глубоко, глубоко в груди за родных людей, которых нет рядом.



Группа здоровья: IV, ребенок - инвалид.

Причины отсутствия родительского попечения: мать - свидетельство о смерти, отец записан со слов.

Возможные формы семейного устройства: усыновление, опека, приёмная семья.

Артём К.

№ РБД 2149

Дата рождения - октябрь 2004 г.

О чём думает этот красивый мальчик?



Группа здоровья: IV, ребенок-инвалид.

Причина отсутствия родительского попечения: мать - свидетельство о смерти, отец записан со слов матери.

Возможные формы семейного устройства: усыновление, опека, приёмная семья.

ГКУ Калужской области «Содействие».
Тел. (84842) 57-51-59.

МО МВД РОССИИ «ЮХНОВСКИЙ» ИНФОРМИРУЕТ

Об уголовной ответственности за фиктивную регистрацию иностранных граждан по месту пребывания

21 декабря 2013 года принят Федеральный закон № 376-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ», который вступил в силу 3 января 2014 года.

Согласно данному закону в Уголовный кодекс внесены статьи: статья 322.2 «Фиктивная регистрация гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации и фиктивная регистрация иностранного гражданина по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации» и статья 322.3 «Фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации».

Фиктивная регистрация гражданина РФ по месту пребывания или по месту жительства - регистрация гражданина РФ по месту пребывания или по месту жительства на основании представления заведомо недостоверных сведений или документов для такой регистрации, либо его регистрация в жилом помещении без намерения пребывать (проживать) в этом помещении, либо регистрация гражданина РФ по месту пребывания или по месту жи-

тельства без намерения нанимателя (собственника) жилого помещения предоставить это жилое помещение для пребывания (проживания).

По всей территории России находятся граждане, которые регистрируются в своих частных домах или квартирах людей, которые фактически в них проживать не будут. В основном эти люди являются иностранными гражданами, приехавшими на заработки из соседних стран. Но для того, чтобы найти работу, им нужна регистрация. Юхновский район Калужской области не стал исключением, за два месяца 2017 года выявлено восемь преступлений, предусмотренных ст. 322.2 и ст. 322.3 УК РФ.

Работа по выявлению незаконно зарегистрированных граждан продолжится. К хозяевам жилья, в котором прописано более двух иностранных граждан, не имеющих цели постоянно проживать в жилом помещении, будет применяться уголовное наказание.

Уважаемые граждане, помните, действуя в чьих-то интересах, вы подставляете в первую очередь самих себя.

С. СОЛОДУХИНА,
начальник отделения
по вопросам миграции.

Новый авиарейс Калуга - Екатеринбург. Билеты уже в продаже!

Авиакомпания «Ямал» и Международный аэропорт «Калуга» объявляют об открытии новых рейсов из Калуги в Екатеринбург. Авиабилеты уже в продаже!

Рейсы из Калуги в Екатеринбург будут выполняться с 5 апреля 2017 года по средам. Вылет из Екатеринбурга в 9.20 по местному времени, прибытие в Калугу в 9.30. Обратный рейс вылетает из аэропорта Калуги в 10.20 и прилетает в Екатеринбург в 14.35.

Рейсы будут выполняться на современных воздушных судах CRJ-200 Bombardier вместимостью 50 кресел.

Приобрести билеты можно на сайте авиакомпании «Ямал» www.yamal.aero, Международного аэропорта Калуга <http://airkaluga.ru/tickets/> и в онлайн-сервисах по продаже билетов Ozon.travel, Onetwotrip, City.Travel и пр.

Фонд имущества Калужской области сообщает о проведении 17 мая 2017 г. аукциона на право заключения договора аренды земельного участка

1. Организатор аукциона: бюджетное специализированное учреждение «Фонд имущества Калужской области».

2. Уполномоченный орган: администрация МР «Износковский район» Калужской области. Реквизиты решения о проведении аукциона: постановление администрации МР «Износковский район» Калужской области от 3.02.2017 № 43.

3. Форма собственности: неразграниченная.

4. Форма торгов: аукцион, открытый по форме подачи предложений о цене предмета торгов.

Участниками аукциона в соответствии с п. 10 ст. 39.11 Земельного кодекса РФ от 25.10.2001 № 136-ФЗ и со ст. 2 Федерального закона от 7.07.2003 № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве» могут являться только граждане.

5. Дата, время и место проведения аукциона: 17 мая 2017 г. в 12.00 по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, аукционный зал. Порядок проведения аукциона определен в аукционной документации.

6. Дата, время и место рассмотрения заявок на участие в аукционе: 16 мая 2017 г. в 14.10 по месту проведения аукциона.

7. Место, дата и время начала приема заявок на участие в аукционе: 10 апреля 2017 г. в 10.00 по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, к. 1.

8. Место, дата и время окончания приема заявок на участие в аукционе: 15 мая 2017 г. в 16.00 по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, к. 1.

Заявки на участие в аукционе с прилагаемыми документами принимаются по рабочим дням с 10.00 до 16.00 (перерыв с 13.00 до 14.00), по пятницам и предпраздничным дням с 9.00 до 13.00.

9. Предмет аукциона: право заключения договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства, с кадастровым номером 40:08:053501:155, площадью 5383 кв. м, адрес (описание местоположения): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, Износковский р-н, д. Никулино.

Параметры разрешенного строительства объекта капитального строительства: в соответствии с выпиской из ПЗЗ территории МО СП «Село Шанский Завод» Износковского района Калужской области, утвержденных решением сельской думы от 18.12.2009 № 155, земельный участок находится в зоне С-1 - «зоны сельскохозяйственных угодий - пашни, сенокосы, пастбища, залежи, земли, занятые многолетними насаждениями (садами и другими)» (приложение № 4 к аукционной документации).

Технические условия подключения (технологического присоединения) объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения:

- к сетям газоснабжения: техническая возможность присоединения имеется. Точка подключения - распределительные сети д. Никулино (письмо филиала АО «Газпром газораспределение Калуга» в г. Кондрово б/н, б/д);

- к сетям водоснабжения и водоотведения: возможность подключения отсутствует. Сетей водоснабжения и водоотведения, находящихся в хозяйственном ведении ГП «Калугаоблводоканал», в районе земельного участка не имеется (письмо ГП «Калугаоблводоканал» б/н, б/д).

Ограничения прав на земельный участок: не имеются.

Осмотр земельного участка на местности производится по согласованию с уполномоченным органом, тел. (48449) 4-54-32.

Срок аренды земельного участка: 20 лет.

10. Начальная цена предмета аукциона (размер ежегодной арендной платы): 4 986 руб.

11. Шаг аукциона: 149,58 руб.

12. Размер задатка для участия в аукционе: 4 986 руб.

13. Документы, представляемые заявителем для участия в аукционе:

1) заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;

2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

3) документы, подтверждающие внесение задатка.

Представление документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке.

Задаток вносится на расчетный счет организатора аукциона: ИНН 4000000216, КПП 402701001, ОКТМО 29701000, БИК 042908001, р/с 40601810100003000002 в отделении Калуга г. Калуга, к/с -, в поле получателя платежа указать министерство финансов Калужской области (Фонд имущества Калужской области, л/с 20735A89840) (указать в назначении платежа КБК 00000000000000000000, ДК 00000000 - задаток на участие в аукционе) до дня окончания приема заявок и должен поступить на счет на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе, а именно не позднее 15 мая 2017 г.

В случае подачи заявки представителем заявителя, представляется также доверенность, оформленная в соответствии с требованиями, установленными гражданским законодательством.

Также авиабилеты на рейсы, выполняемые из Международного аэропорта «Калуга» и других городов России, можно приобрести в новой кассе, расположенной на первом этаже аэровокзала калужского аэропорта. Помимо этого в кассе можно купить и железнодорожные билеты.

Справочно:

Международный аэропорт «Калуга» является членом АСИ *Европе (европейское подразделение Международного совета аэропортов)*, членом Ассоциации «Аэропорт ГА». *Международный аэропорт «Калуга» был признан «Лучшим региональным аэропортом с пассажиропотоком до 0,5 миллиона пассажиров 2016 года» по результатам премии «Воздушные ворота России-2016», а также занял 2-е место в номинации «Лучший региональный аэропорт с пассажиропотоком до 0,5 миллиона пассажиров 2017 года» по результатам премии «Воздушные ворота России-2017».*

Международный аэропорт «Калуга».

Заявитель (его уполномоченное лицо) заполняет опись представленных документов.

Все листы представляемых документов должны быть сшиты в один пакет, пронумерованы и подписаны заявителем (или его представителем). Все документы включаются в опись.

Все документы, подаваемые заявителем, должны быть заполнены по всем пунктам. Подчистки и исправления не допускаются, за исключением исправлений, заверенных установленным порядком. Сведения, содержащиеся в заявках, не должны допускать двусмысленных толкований. Не допускается применение факсимильных подписей. Текст, написанный от руки, должен быть разборчивым. Верность копий должна быть заверена установленным порядком, с расшифровкой Ф.И.О. заверяющего.

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе.

Заявка на участие в аукционе, поступившая по истечении срока приема заявок, возвращается заявителю в день ее поступления.

14. Заявитель не допускается к участию в аукционе в следующих случаях:

1) непредставление необходимых для участия в аукционе документов или представление недостоверных сведений;

2) непоступление задатка на счет, указанный в извещении о проведении аукциона, на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;

3) подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с Земельным кодексом РФ и другими федеральными законами не имеет права быть участником конкретного аукциона, приобрести земельный участок в аренду;

4) наличие сведений о заявителе в реестре недобросовестных участников аукциона.

15. Организатор аукциона обязан вернуть заявителю, не допущенному к участию в аукционе, внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня оформления протокола рассмотрения заявок на участие в аукционе.

16. Заявитель, признанный участником аукциона, становится участником аукциона с даты подписания организатором аукциона протокола рассмотрения заявок.

17. Результаты аукциона оформляются протоколом, который размещается на официальном сайте РФ в сети Интернет www.torgi.gov.ru в течение одного рабочего дня со дня подписания данного протокола.

18. Победителем аукциона признается участник, предложивший наибольший размер ежегодной арендной платы за земельный участок.

19. В течение трех рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона организатор аукциона обязан возвратить задатки лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем.

20. Договор аренды земельного участка заключается с победителем аукциона или единственным принявшим участие в аукционе участником в течение 30 дней со дня направления им проекта договора, но не ранее чем через 10 дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте РФ в сети Интернет.

21. Задаток, внесенный лицом, признанным победителем аукциона, задаток, внесенный иным лицом, с которым договор аренды земельного участка заключается - лицо, подавшее единственную заявку на участие в аукционе, заявитель, признанный единственным участником аукциона или единственный принявший участие в аукционе участник, засчитывается в счет арендной платы за земельный участок. Задатки, внесенные этими лицами, не заключившими договора аренды земельного участка вследствие уклонения от заключения договора, не возвращаются.

22. Сведения о победителе аукциона, уклонившегося от заключения договора аренды земельного участка, являющегося предметом аукциона, и об иных лицах, с которыми договоры заключаются в соответствии с п. 13, 14 или 20 ст. 39.12 Земельного кодекса РФ и которые уклонились от их заключения, включаются в реестр недобросовестных участников аукциона. Сведения, включенные в реестр недобросовестных участников аукциона, исключаются из него по истечении двух лет со дня их внесения.

23. Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. Организатор аукциона обязан возвратить заявителю внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

24. Организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона в сроки, установленные действующим законодательством РФ.

25. С аукционной документацией, формой заявки на участие в аукционе, проектом договора аренды земельного участка, а также иными находящимися в распоряжении организатора аукциона документами и сведениями заявители могут ознакомиться по месту приема заявок и на сайтах: www.admoblkaluga.ru, www.torgi.gov.ru. Контактный телефон (84842) 56-51-87.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ДЕНЬ ДОНОРА

11 апреля 2017 года с 8.30 до 12.00

в стационаре ЦРБ Износковского района по адресу:

с. Износки, пл. 40 лет Октября, д. 4 -

проводится День донора.

Компенсация за обед 840 рублей. Студентам дополнительно 100 рублей. С собой иметь паспорт.

Администрация ЦРБ.

8 апреля с 10 до 19 часов в ДК поселка Мятлева ПРОВОДИТСЯ ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА обуви из натуральной кожи производства России, Белоруссии, Словении по самым доступным ценам и трикотажа.

Уважаемые жители Износковского района!

Администрация МР «Медынский район» совместно с ООО «Кизельмани Рус» (г. Москва), ООО «Кизельмани Рус Юг» (г. Медынь) и АНО ДПО «Институт молока» приглашают вас посетить БЕСПЛАТНЫЙ семинар

«КАК ПОСТРОИТЬ ЗАВОД - ЖИЗНЬ ДО И ПОСЛЕ»

Время проведения: 11 апреля с 9.30 до 18.00.

Место проведения: Калужская обл., г. Медынь, ул. Ленина, 2, районный ДК. Тел. (848433) 2-15-88.

Программа семинара включает комплексные решения для молочных предприятий и их практическое применение в области оптимизации производства.

Модератор: глава Российского офиса компании ГК «Кизельмани» (Германия) - С.А. Баранов.

Программа семинара

9.30 - 10.00	Регистрация участников	
	Приветственное слово	Глава администрации Медынского р-на Н.В. Козлов
	Экспортный потенциал Калужской области	Президент ТПП В.И. Комиссарова
	Поддержка и финансирование молочной отрасли в Калужской области	Представитель МСХ Калужской обл.
10.00 - 10.25	Есть ли конкуренция на молочном рынке Калужской области?	Представитель министерства конкурентной политики Калужской обл.
	Законодательная поддержка молочной отрасли в Калужской области	Представитель Законодательного Собрания Калужской обл. М.Г. Дмитриков
	Открытие мероприятия	Кизельмани Рус ЮГ Генеральный директор С.В. Резуниченко
10.30 - 10.45	Краткий анализ рынка молока и молочной промышленности в мире, в России и в Калужской обл. Основные тренды развития молочной отрасли	RDRС (РОССИЯ) Михаил Мищенко
10.50 - 11.05	Приемка и учет молока. Как избежать проблем?	Инженерное Бюро Альфа (РОССИЯ) Дмитрий Козлов
11.10 - 11.25	Эффективная мойка. Технология СР- мойки	ЮТиЭн (РОССИЯ) Виктор Шитов
11.30 - 11.45	Применение мембранной фильтрации. Нормализация жира в потоке. Окупаемость проекта (практические решения)	Бассон (РОССИЯ) Башир Узденов
11.45 - 12.00	Кофе-брейк	
12.05 - 12.20	Различные варианты производства творога	Тевес-Бис (ПОЛЬША) Эльвира Морозова
12.25 - 12.40	Элементы производства качественного сыра	Сфоджия (ИТАЛИЯ) Джанни Сфоджия
12.45 - 13.00	Что мешает молочникам?!	Кизельмани Рус ЮГ (РОССИЯ) Сергей Резуниченко
13.05 - 13.20	Специализированные аналитические решения	Фосс Электрик (ДАНИЯ) Евгений Гавриков
13.20-14.30	Обед	
14.30 - 14.45	Теплообменник трубчатый или пластина? Основы и практические рекомендации по выбору пластинчатых теплообменных аппаратов для молочной промышленности	АПИ Шмидт-Бреттен (ГЕРМАНИЯ) Роман Рудык
14.50 - 15.05	Варианты применения упаковочных решений Эколин. Новые решения фасовки и упаковки. Увеличение сроков хранения	УМЗ "Эколин" (ШВЕЦИЯ) Андрей Лащев
15.10 - 15.25	Современные автоматизированные системы управления производством	ООО "Пролайт" (РОССИЯ) Александр Дмитришин
15.30 - 15.45	Качественное молоко-сырье - основа качественных молочных продуктов	Lely (ГОЛЛАНДИЯ) Альберт Фатхутдинов
15.50 - 16.05	Презентация и применение заквасок Lactofem в молочной отрасли, производитель Biochem s.r.l. (Италия)	ООО "Токам-Элит" (ИТАЛИЯ) Мария Степаняц
16.10 - 16.25	Будь или будь? - одно лицо, два взгляда	Институт молока Фермер (РОССИЯ) Александр Саягин
16.30 - 16.55	Подведение итогов. Легкий фуршет	
17.00 - 18.00	Экскурсия на завод "Большая перемена" (на согласовании)	

По вопросам регистрации и участия просьба обращаться: Артем Холзаков - holzakov@kieselmann.org, +7(848433) 2-15-88, моб. +7-919-038-14-89. Администрация Медынского р-на - amedyn@adm.kaluga.ru +7(48433) 2-13-17.

Износковская общественно-политическая газета
РАССВЕТ

Учредитель:
администрация муниципального района «Износковский район»
Главный редактор В.А. Носорева

Адрес редакции:

249880 с. Износки Калужской области,
ул. Ленина, д.27; rassvet_izn@mail.ru;
www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

ТЕЛЕФОНЫ:

Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь, корректор в Калуге - 51-27-66.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58.

Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы. 12+ Информационная продукция, не предназначенная для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Объем 1 п.л. Индекс 51773
Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать:
по графику - в 16.00,
фактически - в 16.00